PRESSETEXT - Lang & Lengl

Lang & Lengl variieren Bekanntes, vielleicht Fremdes, möglicherweise sogar Unerhörtes aus den unendlichen Welten der Musik. Mit ihrem sich ständig wandelnden Programm schaffen sie ein berührendes, spannendes, intensives  Musikerlebnis der ersten Stunde, denn: Man steigt nur einmal in den gleichen  Fluss.
Thomas Lang und Lilo Lengl musizieren seit 2005 miteinander. Nach ihrem ersten gemeinsamen Konzert als Mitwirkende des VIO (Vienna Improvisers Orchestra) intensivieren die  Sängerin und der Gitarrist ihre Zusammenarbeit im Duo. Seither haben sie sich bei zahlreichen Konzerten und einem umfangreichen Repertoire die Gunst ihres Publikums erspielt. Eigenkompositionen, Wienerlied, Soul, Funk, Pop, Jazz – Lang & Lengl verstehen es, Stücke aus all diesen Genres authentisch zu interpretieren. 
Lilo Lengl singt, komponiert und textet seit ihrer Kindheit. Sie spielt Gitarre und Maultrommel. Sängerisch bleibt sie lange Autodidaktin, und erweitert später ihre Technik bei Martina Petz, Ines Reiger, Lauren Newton, Uta Schwabe, Renate Reich und Gunda Hanke.

Lilo Lengl studierte Musiktherapie an der IMC-Fachhochschule Krems, sie arbeitet als Musiktherapeutin und arbeitet für Radio Ypsilon.
„Mag schon sein, dass man Lieselotte nicht allerorts kennt.
Das könnte daran liegen, dass sie Sängerinnen-untypisch bescheiden ist und dementsprechend wenig Aufheben um ihre Person oder ihren sehr guten Gesang macht…fein! „ Sandra Rose
www.liselottehildegard.at
Thomas Lang studierte Gitarre (Klassik und Jazz). Der unverwechselbare Stil des Gitarristen, Bassisten und Komponisten prägte den Sound vieler nationaler und internationaler Acts wie Dorretta Carter, Quintafone, Urga, 5haus Posse, Renate Hornstein, Blue Savage, Angus Bangus, Courtney Jones, Sam Brisbee, Colours«n People & Stella Jones, Sumitra, Prince Zeka.
www.t-lang.net
Liselotte Lengls ausdrucksstarke Stimme und der unverwechselbare Sound des Gitarrespiels von Thomas Lang begegnen einander unter dem Einfluss von Jazz und  Pop, Funk, Soul und Latin:
„Ein Gitarrist, der klingt wie wenn er zu dritt wäre. Dazu eine unglaubliche Stimme. Mehr benötigen die beiden nicht.“ Georg Ihm

„Ein Abend mit dem Duo Lang und Lengl ist einfach schön!“ Sandra Rose
www.t-lang.net
www.liselottehildegard.at
